WHOOPMALUUA OJ1A 3AKA3A

Twvn

P

Pa3smep

311A

YctaHoBKa

AnioMUHMEBble OAHOCTYNeHYaTble
LUMnUHAPUYECKNE peayKTopbl

pt IRt

C /:uamraTeneM IEC C qJnaHueM asuraTtens

C BbICTynawLwmm
BXOAHbIM Banom

R B

BaszoBbIii Mogynb

1 CTtyneHb

211A
311A
411A
511A

Bes cdonaHua / nan C ycTaHOBIEHHbIMM flanamu

-N H1

C ycTaHoBneHHbIM
BbIXOAHLIM (priaHLem

-F

[JononHuTenbHbIN BbIXOQHOW Ban

oo

Tonbko no 3anpocy o Korn-se

to SB4/9/EG 8. biii

Fﬂ- Dossier Iccnrdins\" Ha 3aka3 Bo3Mo)xHa nocTaBka NpoAyKLuKn, cCooTBeTCTBYIoLEeN Tpe6oBaHuam ATEX

stored

w5

e v

127




WHOOPMALUUA OJ1A 3AKA3A

MepepaToyHoe
yucno

2,84

Cwm. Tabnuuy
TeXHUYECKUX
XapaKTepUCcTuK

BbixogHou Ban

BbixoaHow chnaHey,

=» CTAHOAPT
N Bes cnaHua
s > ot4
1 = 120
S =» 014 2 = @140
C =219 3 =» 3160
E = g24 4 => 3200
| 411A | | 411A |
S = gl4 1 = 2120
C =» 019 2 => @140
E = g24 3 = @160
1= 5200
C = o019
E = 924 1 = @120
G =» 28 2 = g140
3 = @160
4 => 3200
S = 3250

Pa3mep aBuratens

ll
cnaxey N,
| B5 || B14 |

-A=56 0:56
(2120) (280)
-B=63 P=63
(2140) (290)
-C=71 Q=71
(2160) (2105)
-D=s0 R-=s0
(2200) (2120)
-E=90 T=90
(2200) (2140)
-F=100:112 U=100+112
(2250) (2160)
-G=132 V=132
(2300) (2200)

| 211A
311A

1 » gl4

| | 511A |

3 =» g24

411A

2 = gl9

Be3 chnaHua

| 211A | |
311A

L

411A |

29 1 => gl4
Z = (som5) (71B5)
0 = o1l 2 = 519

(63B5) (80B5)
1 =» 914 3 = g24

(7185) (90B5)
2 = 919

(80B5)
3 => @24

(908B5) -
4 = 328

(100ss)  CTAHOAPT

PacnonoxeHue
KNemMMHOW KOpOo6Ku

CTAHOAPT
L E—,

MoHTaxHas
nosuuus

B3

B3/B5
CTAHOAPT

V5

V6

Yka3biBanTe TONbKO
AN BepTUKanbHOro
MONoXeHusa

128




